
	Раздел долгосрочного плана:
	Алматинская область 
Енбекшиказахский район  с Коктобе
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	ФИО учителя:  Зордунова Роза Наиловна

	Класс: 5 «Б»
	Количество присутствующих:
	отсутствующих:

	Тема урока
	Разложение натуральных чисел на простые множители

	Тип урока
	Урок изучения нового материала

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке 
	5.1.2.7
раскладывать  составные числа на простые множители


	Цели урока
	Все :        раскладывают составные числа на простые множители.
Многие:  аргументируют и обосновывают  разложение составных чисел на множители.
Некоторые:доказывают правильность разложения составного числа на простые множители.

	Критерии
оценивания
	Умеет различать простые  и составные  числа;
Умеет разложить число на простые множители;
Умеет представить число в виде множителей,  используя определение степени числа.

	Языковые цели
	Учащиеся:
используют соответствующие математические термины, применяемые при разложении  числа на множители.
Лексика и терминология, специфичная для предмета:
- простые числа;
- составные числа;
- разложение на простые множители;
- признаки делимости;
- сумма цифр натурального числа.

	Привитие
 ценностей
	- Уважение; 
- Сотрудничество; 
- Открытость; 	
- Труд и творчество;
- Бережное отношение к имуществу;
- Патриотизм и глобальное гражданство

	Межпредметные 
связи
	Геометрия, биология,архитектура,история

	Навыки
 использования
 ИКТ
	Навыки использования  проектора и экрана 

	Предварительные знания
	Степень натурального числа, определение простых и составных   чисел. 

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока


2 мин








4 мин




	1.Организационный момент.
 1.Поприветствовать учащихся.
 2.Проверить  готовность к уроку.
 3. Игра «Подари улыбку друг другу». 
Цель – выражение настроения «здесь и теперь» Хорошее настроение ученики  могут подарить друг другу. 
  4. Класс делится на группы по цветовой гамме (красные, синие,желтые ,зеленые),садятся за парты согласно цвету житонов. Выбирается спикер группы.
2.Актуализация знаний
Цель:  Повторить  изученный  материал. 
К. Фронтальный опрос: (применять признаки делимости натуральных чисел на 2, 3, 5, 9, 10). 
Дан ряд чисел: 206; 208;210; 212;214;216;218
Выберите из них числа,  делящиеся: 
на 2:                  
на 3
на 9:                                                      
на 5:                                                      
на 4:                                             

Сформулируйте признаки делимости 
Оценивание: группы оценивают друг друга по часовой стрелке
Ф. Наблюдение учителя за высказываниями учащихся и обратная связь, комментарии учителя и звездочек
	








Цветные житоны




















звездочки

	Середина урока




4 мин
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    5мин 









5 мин






       5 мин






6 мин







2 мин







	3.Изучение нового материала. 
1) Постановка проблемы.
 Работа в группах 
Цель: учащиеся  через решение примеров и наводящих вопросов придут  к понятию разложение чисел на простые множители .
Задание.
1. Представьте себе,что вам нужно  засеять кукурузой участок земли прямоугольной формы,  площадью 24 квадратных метра. Какими могут быть размеры этого участка, если они должны выражаться натуральными числами?

2. Сравнение результатов.  Какую гипотезу можно высказать? 
3.Спикеры выступают со своими выводами, остальные слушают.
Оценивание: 
Ф. В группах выявить понимание условие задачи с помощью прием «Светoфор». (обратная связь,с помощью карандашей)
Ф. Наблюдение учителя. Ученикам кто поднял красные или желтые карточки учитель дает инструкцию.
 Комментарий учителя:
Решая задачу, мы число 24 представили в виде произведения натуральных чисел

 Говорят:  24 разложили на множители. Если в разложении, например:  
составной множитель 12 представить в виде 
произведения  простых множителей 2 и 3 , то тогда число 24 будет разложено на простые множители:


Назовите мне тему урока,
 и с какой целью вы пришли на урок, и критерии 
Тема урока. «Разложение натуральных чисел на простые множители»
Критерии оценивания выработать вместе с 
учениками.
Различает простые  и составные  числа
Раскладывает число на простые множители;
представляет число в виде множителей,  используя определение степени числа.

2)  Основные понятия  .
Учащиеся самостоятельно изучают материал по учебнику. Учитель комментирует, дает  краткие теоретические сведения. 
К. 
Проработать вместе с учащимися материалы с слайдов.
3) Закрепление материала.
 Работа в  группах. Задачи, отработка вычислительных навыков
Оценивание: по ключу
Ф. Наблюдение учителя.
Учитель дает обратную связь к выполненным заданиям.
Через получения житонов
Г. Практическая часть, работа по учебнику. 
· : № 214(1-4)
· : №216 (1-4)
· :№ 21(3-6)
Оценивание:  обратная связь- по ключу
Ф. Наблюдение учителя, коррекция знаний.
Индивидуальная работа, тестовая работа для формативного оценивания
О .обратная связь учителя
Рефлексия деятельности (итог урока). 
       Вопросы. 
а) Cуществуют ли составные числа, которые нельзя разложить на  простые множители?
б) Чем могут отличаться два разложения одного и
 того же числа на простые множители?
в) Что значит разложить число на простые  множители?
	
слайд 1











слайд 2 























слайд 3















презентация

слайды






учебник







карточки





Слайд 
стикеры




	Конец урока

3 мин








2 мин
	В конце урока учащиеся проводят рефлексию:
- что узнал, чему научился
- что осталось непонятным 
- над чем необходимо работать
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Домашнее задание ,№220,223,225
	

Слайд 











 

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

	Дифференциация осуществляется при групповой, парной   работе. 
Более способные учащиеся возьмут на себя роль  лидеров. 
	Оценивание  проводится: 
1) через диалог при актуализации знаний и решении задач; 
2) наблюдение работы  в группах; 
3) взаимооценивание;
4) самооценивание.


	Физминутка через каждые 15 мин урока. 
Проветривание кабинета. 
Инструкция по использованию проекционным экраном. 

	Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:

2:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 

2:
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?















































Алматинская область
Енбекшиказахский район
КГУ «коктобинская средняя школа с ДМЦ»



                                                         Утверждаю
                                                                   Директор школы
                                                                          Талкамбаева А.Ж.







План урока ,проведенного во время
дня открытыхдверей
 по математике в 5 «Б» классе


Тема : «Разложение натуральных  чисел на простые множители»












                                                                                          Учитель Зордунова Р.Н.



            
                                                  12.10.2017 год
oleObject2.bin

image3.png
Mowra - Acaroe X @) Twig - Coma v X { [ 1 X VG onasiaxruons X G ysewnn -MMo

& C | ® nttps//www.googlekz/s

mpaxmyem pegnexcuso xox caucananus

2.Pefpriexcs
ypoxe;

3. Pedpriexcist copepia
yuieGHOro MaTepha
4. Miurenniekyabmas pedyiexcis

AKTUBHO _ BbINIO
YYACTBOBAN - \MHTEPECHO

ttps://kopilkaurokov.ru/vsemUchitelam/u
~ Mosamsace | X

o B AR

G3630240123699..mp4. A | B 63630240123699..mp4 A | B 50267427539271...mpa

5028742753927L..mp4 A

|

Tl





image1.wmf
12

2

24

×

=


oleObject1.bin

image2.wmf
3

2

2

2

12

2

24

×

×

×

=

×

=


